

Теперь в нашем городе есть скорая помощь для больных раком

Эта служба работает при иркутском хосписе. Здесь же открылся специальный амбулаторный кабинет для онкологических больных. Сюда может прийти каждый - получить консультацию.

Подобных служб нет нигде в Сибири. Так, выездные бригады работают только в Санкт-Петербурге. В онкологическом отделении хосписа лежат самые тяжелые больные. У них четвертая - последняя стадия рака. И самое страшное осложнение у таких пациентов - постоянная боль. Врачи называют это хронический болевой синдром. Александр Бессонов, главный врач хосписа: "Самое большое и тяжелое испытание для больного и днем и ночью боль. Тупая и острая. Чем дальше болезнь протекает, тем больше боль усиливается". Четвертая стадия рака практически не излечима. Проводится только противоболевая терапия.

Леониду Борисовичу Васильеву год назад поставили диагноз - рак легких с опухолями в костях. В хосписе Леонид Борисович находится около месяца. Сначала сильных болей не было. Обезболивающее лекарство врачи давали только один раз в день. Но болезнь прогрессирует, - опухоль увеличивается. Леонид Борисович говорит - сейчас болит вся грудь. Обезболивающие прививки приходится ставить не меньше трех раз в день. Притом используется одно из самых сильных наркотических веществ - промедол. Только тогда боль на время отступает.

Стационар хосписа не может принять всех онкологических больных. Здесь всего 35 мест. А в Иркутске более тысячи таких больных. К тому же есть такие пациенты, которые предпочитают лечиться дома. Им необходимо только время от времени корректировать лечение, назначать новое лекарство. Потому и было решено создать при хосписе кабинет противоболевой терапии. Здесь врач даст консультацию и выпишет лекарство. В день приходит 2-3 человека. Столько же вызовов на дом. В Сибири - Иркутск первый город, где при хосписе начала действовать скорая помощь и кабинет амбулаторного лечения онкологических больных. И в этом же году в кабинете противоболевой терапии появится новый аппарат - электрообезболиватель. Не нужно будет ставить прививки по несколько раз в день. Аппарат воздействует на определенные клетки организма и замедляет передачу болевого импульса. При этом боль исчезнет на достаточно большой срок - на неделю. Врачи говорят, что в этом году такой аппарат появится обязательно.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)